

2012年8月17日 星期五

都市新闻

责编 高宏宇 编辑 刘招 校对 司建伟 电话 67655637 ZHENGZHOU DAILY CITY NEWS



绿皮车换成空调车

郑州至日照列车升级

本报讯(记者 张丽霞 通讯员 林秋升 田丽 娜)8月16日~17日,郑州至日照2150次旅客列车 全部换新颜,车底由绿皮车变为更为舒适的红皮 车,旅客乘坐该次列车不再受冬冷夏热之苦。

原来开行的郑州至日照的列车采用的车底 是25B型绿皮车,车体陈旧。冬夏两季,日照市 是旅游热门城市,乘坐没有空调的绿皮车,冬冷 夏热。为给旅客营造一个舒适温馨的旅途,郑 州铁路局对郑州至日照的2150次列车车底进 行全面"升级",于8月16日~17日将该车次车 底全部更换为更舒适的空调列车

据悉,2150次旅客列车新车底采用了全列 自动空调装置,冬暖夏凉、四季如春。同时,四 合一控制柜对全列轴温、电器线路等状态进行 24小时监控,并设置了报警装置。

焦作—北京西 始发列车开行

本报讯(记者 张丽霞 通讯员 杨晨)自8月 16日~31日,郑州铁路局开行L16次(焦作—北 京西)旅客列车,本次旅客列车的开行结束了焦 作市有史以来没有始发旅客列车开行的历史。

据了解,L16次(焦作一北京西)旅客列车 共有硬座938座、硬卧324张、软卧36张,全列 可容纳旅客1298人。

这趟列车在焦作发车的时间是11:56,途经 新乡、鹤壁、安阳等7个大站,到达北京时间为 20:45;L15次(北京西一焦作)在北京发车时间 为22:12,到达焦作时间为第二日早上6:22。

自8月13日起,所有旅客都可经互联网 (www.12306.cn)、电话订票等方式预定本趟列 车12日内的车票,经各车站窗口、代售点可预 定10日内的车票。

爱子患病无钱医治 父跪街头求助路人

本报讯(记者 汪辉 通讯员 刘妍 张琳华) 爱人患精神病,孩子患巨大脑膜脑膨症……昨 日上午,在东三街与优胜路交叉口,一位青年跪 地求助路人。

据求助青年自述,他来自上蔡农村,爱人是 精神病患者,3个月的儿子脑膜脑膨出合并重度 脑积水,家庭贫困,辗转多家医院,如今实在没有 钱再为孩子治病,无奈只得求助社会爱心人士。

看到这心酸的一幕,不少爱心市民纷纷奉 献爱心。同时,孩子的病情也引起了市儿童医 院医生的关注。11时许,该院神经外科主任、 主任医师齐林闻讯赶到现场,初步诊断孩子重 度营养不良,体质极度虚弱,患有巨大脑膜脑膨 出合并重度脑积水、肺炎,需要立即住院治疗。

"立即将孩子收住院,用最好的医疗护理资 源,全力救治。"齐林向医院院长周崇臣请示,周 崇臣当场指示说。

人院后,该院神经外科病区护士马上对孩 子进行全身清洁处理。目前,孩子已住进抢救 室进行治疗,正在进行术前准备工作。

齐林表示,孩子的医疗费用大约需要6万元, 希望爱心人士帮助这个不幸的家庭渡过难关。

网格长急寻冰柜主人

本报记者 党贺喜 通讯员 沈荣

这几天,杜岭街道办事处烟草院社区的网 格长付庆彬很忙。忙啥? 忙着为二七路人民公 园天桥底下已经放了一个多星期的两个冰柜、 两个铁丝架寻找主人。

为冰柜找主人,貌似简单,其实不然。从卖 板栗的小老板到看自行车的师傅再问到周围家 属院的门卫和居民,一连几天下来,付庆彬仍然 没有找到冰柜的主人。没辙,他只好把问题按 程序上报到办事处。

杜岭街道办事处一方面把情况通报到各社 区积极寻找冰柜的主人,一方面组织二七路商 业大街指挥部、执法中队、城管科和司法所工作 人员,一同来到二七路商业大街天桥下,为这个 柜子搬家。

首先由司法所的工作人员现场进行见证程 序。正当司法所的工作人员进行现场拍照、登 记物品清单时,传来了找到物主的消息。原来, 这些东西的主人马某是彭公祠旧社区的拆迁 户,拆迁手续都办完了,家也搬完了,觉得这几 个东西没地方放,就放到了天桥下面。城管执 法中队工作人员和马某协商好存放的地点后, 帮助马某来回拉了两趟,把他的家伙什儿给安

北二七路贯穿杜岭街道办事处辖区,是郑 州门面的门面。如何把这个财富大道梳妆打扮 好? 杜岭街道办事处协调市、区城市管理局、市 建委、市园林局等部门更换二七路垃圾箱30个, 清理两侧行道树电线、节日灯100余处,更换松 动人行道板200余块。同时,该办狠抓清除13 处顽固清理占道点,并严盯死守,防止回潮。

警方夜查摩托车扰民

一晚查扣24辆

本报讯(记者 王娟 通讯员 孟繁勇) 针对市民反映强烈的改装摩托车噪音扰 民问题,我市警方再出重拳,对市内重点 区域展开专项治理,从15日20:00至昨 日凌晨2:00,共查获醉酒驾驶摩托车1 人,无证驾驶摩托车16人,查扣摩托车

15日20:30,一辆载着三个人的红色 无牌摩托车在黄河路与文化路交叉口被 交巡警一大队民警拦下。最终,该车因 为无证驾驶、无号牌行驶、闯禁行及超员 被民警暂扣。

21:00,在文化路与黄河路交叉口,一 辆沿文化路由北向南行驶的小摩托车被 民警拦下,司机满脸通红,浑身酒气。经 询问,司机李某承认刚才在大铺村和同学 聚会,喝了酒。民警随即将其带走抽血检 验,经检验,李某血液里的酒精含量达到

145毫克/100毫升,已远远超过了80毫 克/100毫升的醉酒标准。昨日下午,李 某因醉酒后驾驶摩托车涉嫌危险驾驶 罪被刑事拘留。

据了解,此次行动警方共查扣摩托车 24辆,查获无证驾驶摩托车16人,刑事拘 留1人,行政拘留9人,警方下一步采取路 面查控和进学校、进社区等多种方法对摩 托车进行严格治理。

微博曝光违法水泥罐车 警方每月统计予以整顿

本报讯(记者 王娟 通讯员 沈豪杰)路遇水泥 罐车、渣土车等大型车辆存在交通违法行为怎么 办?记者昨日从市公安局交巡警三大队获悉,即 日起,只要市民在路上看到此类违法行为,均可用 手机拍下其交通违法照片,通过微博或邮箱对其 进行曝光,警方将对交通违法次数最多的运输企 业负责人进行约谈,并联合相关部门对其进行整

据了解,为有效促进交通运输企业加强内部 管理,约束所属违法驾驶员,创造更加安全、畅通 的交通环境,市公安局交巡警三大队创新管理模 式,只要市民在路边看到有水泥罐车等大型车辆 存在交通违法行为,即可利用手机@郑州交巡警 三大队的新浪官方微博,或者将信息发送至 zzjjzdsdd@163.com对其进行曝光。交警部门每 月将对广大网友、市民拍照曝光的交通违法车辆 进行统计排名,将统计结果向公众和媒体公布,对 交通违法次数最多的运输企业负责人进行约谈, 并联合相关部门对其进行整顿。

此外,交巡警三大队民警告诉记者,由于今年 A1、A2、B1、B2客货运驾驶员审验规定有所改变, 广大驾驶员朋友如果对审验有什么不明白的,可 以直接发私信给郑州交巡警三大队或者郑州交巡 警大学路岗的新浪官方微博,民警会及时帮您查 询,并告知驾驶证状态。



绽放绿博园

买花比市场价优惠 20%

本报讯(记者 成燕 实习生 郝媛) 喜欢蝴蝶兰的市民,下月可到绿博园 一饱眼福。记者昨日从有关部门获 悉,"中国·郑州第二届蝴蝶兰花展览 交易会"将于9月28日~10月31日在 绿博园举办。该交易会以"兰飘森林 城,蝶舞绿博园"为主题,展览总面积 近7000平方米,分为智能温室和科普 展馆两大展区。

据组委会负责 室展区,以郑州有规模的蝴蝶兰生产 厂家为主,组委会将邀请国内较大的 蝴蝶兰生产厂家50多家参展。科普展 馆则设置单株竞赛区、组合盆栽花艺 区、品种展示区、科技展区、蝴蝶兰商 贸洽谈区、兰花及其资料销售、小型花 卉专卖区和旅游休闲区。届时,组委 会将聘请国内知名专家设计出主题鲜 明、寓意深刻的蝴蝶兰景观,展示蝴蝶 兰最新品种及盆栽组合。知名蝴蝶兰 花专家还将对各参展单位的蝴蝶兰花 单株奖、盆栽花艺组合奖、景观奖、品 种奖和组织奖5个奖项。

与去年相比,本届交易会将呈现 出三大特点:展览面积进一步扩大;参 展企业更为广泛,更具代表性;首次增 加交易区和优质品种展览展示区。届 时,市民可在交易会现场买到比市场 价优惠20%的蝴蝶兰。截至目前,该 交易会展馆已完成景观展区、单株、组 合、单株及交易区设计工作,已有省内 外 30 多家蝴蝶兰企业踊跃报名参 ,其中包括来自广州、江苏、 山东等地的14家企业,以及省内20多 家蝴蝶兰种植企业。





昨日是末伏最后一天。正午时分,嵩山路上 法桐像巨大的遮阳伞,既美化环境,又给市民带来 本报记者 丁友明 摄

一面包车街头自燃 公交车长帮忙灭火

本报讯(记者 张丽霞 通讯员 李敏)8月15 日,市民刘先生专程拿着一面锦旗来到24路调度 室,感谢帮自己救火的公交车长。他说:"如果当 时没有公交车长的及时帮助,我的车没准就被烧

8月14日22时左右,车长刘建涛驾驶24路车 到达终点站西环路化工路站时,突然发现离站牌 10米远处,有一辆中意牌松花江面包车停在路 边,且车内一直往外冒浓烟,司机站在车旁不知所 措,由于情况危急,顾不上多想,刘建涛立即将公 交车熄火停好,然后拿起车上的灭火器冲到现场, 向事故车的着火部位猛喷,几分钟后,火被扑灭。

事后,司机刘先生说,自己当天开着拉货的面 包车,途经秦岭路时,感觉车辆有些异常,到西环 路化工路站牌处时便熄火停车,打开机器盖,发现 车已经冒烟了,刘先生慌忙拿起车上配备的灭火 器灭火,可是由于灭火器较小,用完了也没能把火 扑灭。正在此时,刘建涛拿灭火器冲了过来,火才 被扑灭。刘先生说,有可能是钢线掉到排气管上, 致使车辆发生自燃。

避免逾期纳税受罚 每月短信提醒告知

本报讯(记者 **孙志刚** 通讯员 **赵蓉**)逾期纳税 会受处罚,有了短信提醒让纳税人报税打了提前 量。昨日,记者从中原区地税局绿东村所了解到, 为方便纳税人,该所推出短信提醒、电话通知、人 户征询意见等服务新举措。

中原区地税局绿东村所不断创新举措方便纳 税人。该所推出了针对新开业户的电话提醒服 务,逐一通知新开业户按期及时办理税务登记手 续,以避免因逾期办理而受到处罚;在每月申报期 间,安排专职导税员,全天候在办税窗口开展引导 服务;每月申报期末,还通过发送手机短信和电话 通知的方式,对尚未申报的纳税人逐户告知提醒, 防止纳税人因疏忽或网上申报操作不熟练等原因 出现过期申报。同时,还通过上门入户、进社区、 进楼宇、进企业等形式宣传税收政策,告知下岗再 就业税收优惠提醒等。

暑期老师家访忙

本报记者 刘伟平

"马上要开学了,切记不能过度放松自己,玩 耍的同时也要注意温习功课啊!"这是陇西小学老 师周丽琴在学生郭子悦家里对他说的话。暑假已 经过半,本该是老师们休息的日子,但陇西小学的 老师们却主动走进学生们的家里,做起了家访工

陇西小学三年级学生郭子悦父母工作都比较 忙,平日对他的学习生活的照顾不能面面俱到。 三年级数学老师周丽琴了解情况后便来到他的家 里,询问孩子的假期安排,并主动给他补习功课。 "家长比较忙的孩子自制能力不是很强,暑期时间 比较长,学生很容易在这个期间放纵自己,如果假 期不督促,开学后就不好收心。"周丽琴说。

吴迪是陇西小学五年级四班的学生,是个体 育迷,生活中也是个"小小运动员",经常代表学校 参加体育比赛,并多次获得较好的成绩。今年奥 运会开赛以来,吴迪每天都观看奥运赛事,并且更 新微博表达自己的内心感受。班主任李华丽假期 来到吴迪家,赞赏他关心奥运赛事,告诉他坚持自 己梦想的同时也不要放弃文化课的学习。

家访过程中,不少家长表示,有了老师的监督 和鼓励,孩子学习很主动,他们很欣慰。